
 

 

Správa z turnaja č. 1. Sedin 4.-5. 4. 2023 

 
 Studený silný vietor, rýchlosť greenov 9,6 počas oboch dní turnaja, privítalo 69 

seniorských golfistov na prvom turnaji SENIOR TOUR’23. Technicky výborne 

pripravené golfové ihrisko v Sedine, zelené ferveje a kvalitné greeny ako aj 

štandardne dobrá reštaurácia to pomohlo hráčom prekonať nie najpriateľskejšie 

počasie. Takže nakoniec každý odchádzal domov s dobrým pocitom a s potešením z 

prekonania náročných golfových podmienok.  

 SENIOR TOUR´23 budeme aj tento rok vyhodnocovať v štandardných šiestich 

kategóriách. Základným delením je vek hráča podľa ESGA kategorizácie platný ako 

pre mužské, tak aj pre ženské kategórie. Kategória  SENIOR (50 - 65), kategória 

SUPERSENIOR (65 -75) a kategória MASTER (75+). Takýmto delením dochádza 

každoročne k presunom hráčov do staršej kategórie, avšak hráč môže na vlastnú 

žiadosť zostať v pôvodnej “mladšej” kategórii. Nový člen ASGS sa automaticky 

zaraďuje do príslušnej vekovej kategórie. Tento rok sme takto zaradili v našej ASGS 

desať nových seniorov. Vítame ich medzi nami a želáme im veľa úspechov. Pred 

tromi rokmi bola hranica pre kategóriu MASTER 70 rokov a viac. Zmenou 

kategorizácie Európska Seniorská Golfová Asociácia (ESGA) posunula hranicu pre 

kategóriu MASTER nad 75 rokov. Turnaje pre kategóriu 70 rokov a viac (kategória 

RETRO MASTER) v súčasnosti organizuje iba Golfový klub Welten.   

 Novinkou tohtoročnej SENIOR TOUR´23 je celoročná súťaž o cenu KMS. Na 

vybratých jamkách sa budú počas túry zbierať body a na záverečnom turnaji budú 

víťazi celoročnej súťaže odmenení.  

 V kategórii NETTO o medaily súťažilo 34 hráčov. Na 

treťom mieste s počtom 67 stb. sa umiestnil Vladimír Kolenič 

(GCPEG). Druhé miesto s počtom 68 stb. obsadila Eva Trnková 

(TDGC). Prvé miesto získala Viera Fecková s počtom 73 stb. 

 V kategórii 14+ (skupina hráčov do 65 rokov a s HCP 

vyšším ako 14) na treťom mieste s 

počtom rán 208 skončil Peter Smolár 

(GCW). Druhé miesto s počtom rán 192 

obsadil Ladislav Ujhelyi (GCB). Prvé 

miesto získal s rovnakým počtom rán, 

ale lepšou hrou a lepším výsledkom v 

druhom dni  Juraj Hupka (Sedin GC).  

 Kategória SUPERSENIOR-MASTER ladies. Na treťom 

mieste s počtom rán 240 skončila Eva Trnková (TDGC).  

Druhé miesto získala Margita Pňačková (GTT)  s počtom rán 

228.  Prvé  miesto vybojovala Katarína Opršalová (GCW).  

 V kategórii SUPERSENIOR-MASTER muži, ako 

tradične v najpočetnejšej  kategórii, súťažilo  24 hráčov. Na 

treťom mieste s počtom rán 185 skončil Ignác Pňaček (GTT). 

Druhé miesto, i napriek tomu, že zahral celkovo rovnaký 

počet rán 178 ako víťaz kategórie za obidve kolá, obsadil Viliam Maroš (GCPEG). 



 

 

Pretože druhé kolo zahral Miloš Pagáč (ŽRGC) o šesť rán menej stal sa víťazom 

kategórie.  

  

 V kategórii SENIOR 

Ladies bojovalo o medaily 

desať hráčok. Na treťom 

mieste skončila Mária 

Falathová (GCPEG) s počtom 

rán 200. Druhé miesto s 

počtom rán 195 obsadila Eva 

Kľačková (GKT). Prvé miesto 

získala Nguyen Thi Mai Anh - 

Majka (GCW) s vyrovnaným 

počtom rán v oboch kolách 

(95 a 93) a s celkovým súčtom 188 sa stala víťazkou turnaja.  

 Až 21 hráčov kategórie SENIOR  bojovvalo o prvé medaily v  tohtoročnej 

SENIOR TOUR. Na treťom mieste skončil Jozef Hraško 

(GKT) s počtom 177 rán. Druhé miesto získal Marián Hojsík 

(PenatiGC). Aj keď zahral 82 rán v druhom kole, čo znamená 

najlepší výsledok turnaja, na prvé 

miesto mu to nestačilo. Prvé miesto 

s celkovým počtom rán 168 získal 

Peter Straňák (GCW). Seniorský 

majster z roku 2022 potvrdil 

vyrovnanou hrou počas oboch dní 

svoju výbornú  formu. To, že 

podmienky boli veľmi náročné, svedčí aj porovnanie 

výsledkov s vlaňajším rokom. Víťaz vlaňajšieho turnaja 

v Sedine, Peter Straňák,  zahral 155 rán.  
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